



В Санкт-Петербурге в рамках расследования уголовного дела по факту мошенничества при прокладке кабельной линии по дну Финского залива предъявлено обвинение группе лиц



Вторым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту хищения путем мошенничества денежных средств ОАО «Ленэнерго» (ч. 4 ст. 159 УК РФ). По данному уголовному делу предъявлено обвинение Александру Исаеву – управляющему директору ООО «Трест ТриНити», Дмитрию Гапону – бывшему директору, а в настоящее время первому заместителю директора филиала ПАО «Ленэнерго» - «Дирекция строящихся объектов» и Александру Федорову – бывшему первому заместителю директора филиала «Ленэнерго» - «Дирекция строящихся объектов». Всем им предъявлено обвинение в совершении мошенничества в особо крупном размере по предварительному сговору группой лиц.

Как сообщалось ранее, в период с 2014 года в ходе выполнения договора подряда на строительные-монтажные работы, заключенного между ОАО «Ленэнерго» и ООО «Трест ТриНити» по прокладке кабельной линии по дну Финского залива между поселком Лисий Нос



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и городом Кронштадтом с целью увеличения надежности электроснабжения города Кронштадта были похищены денежные средства ОАО «Ленэнерго» в сумме более 380 млн рублей.

По мнению следствия, задержанные лица подписали подложные документы о поставке и прокладке кабеля.

По ходатайству следствия судом в отношении всех указанных лиц избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978062>